Bürstner Premio Plus 510 TK

Details



Preis	24.990 €
	19% MwSt.

Hersteller	Bürstner
Zustand	Gebrauchtwagen
Erstzulassung	07/2024
Kilometerstand	0 km
Standort	Langgöns
Leistung	kW/0PS
Achsen	1
Schlafplätze	7
Länge	757 mm
Breite	232 mm
Höhe	0 mm

Ausstattung

- Garantie

- WC

- HU neu

- Festbett

- Etagenbett

- Rundsitzgruppe

- Seitensitzgruppe

Fahrzeugbeschreibung

Listen Neupreis: 33.614,- #EURO# jetzt 8.624,- #EURO# sparen

Premio Plus 510 TK

- Gewichtserhöhung 2000 kg mit Alufelgen
- Stabilformstützen inklusiv Stützplatten
- Schiebefenster in Küche
- Garagenklappe 1675 x 885 mm Bug rechts
- Serviceklappe 750 x 300 mm Heck rechts
- Wassertankanzeige
- Gas- und Kombisteckdose 230 V / 12 V / TV

Kontakt

Langgöns Steinbruchstr. 1 35428 Langgöns Tel.: +49 800 250 3 250 E-Mail: hallo@gude-camper.de Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 11360

Bürstner Premio Plus 510 TK

- Vorbereitung für Klimaanlage
- Halterung für Flachbildschirm inkl. TV Anschluss, Kabel und Stecker

Premio Plus Paket 2

Bestehend aus:

- ? Dachfenster 96 x 65 cm anstelle Dachhaube 40 x 40 cm
- ? Fliegenschutz für Eingangstür
- ? Umluftanlage 230 V
- ? Elektrischer Warmwasseraufbereiter mit 5 I Wasserinhalt, 300 W
- ? Aufbautür einteilig mit Fenster und Abfallsammler
- ? Indirekte Beleuchtung Oberschränke

Überführung vom Hersteller zur Firma Gasprüfung, Fahrzeugbrief und TÜV Abnahme Fahrradträger

Große Stückzahl an Reisemobilen und Wohnwagen im Bestand. Erfragen Sie unsere Angebote

Marnet Freizeitmobile GmbH - Ihr kompetenter Partner.

- Bürstner Reisemobil + Caravan Exklusivhändler
- Nachrüstservice für Reisemobile und Wohnwagen
- Inzahlungnahme + Finanzierung
- große Caravan- + Reisemobil-Mietflotte
- PKW + Caravan-Werkstatt für alle Marken zertifizierter Meisterbetrieb, alles aus einer Hand
- An- und Umbauten (Sat, Solar, Mover, Markisen, Fahrradträger, Navi, ...)

Top Kundenbewertungen - lassen auch Sie sich von unserem umfangreichen Service überzeugen!

Irrtümer, Fehler und Zwischenverkauf vorbehalten.

Kontakt

Langgöns Steinbruchstr. 1 35428 Langgöns Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 11360

Bürstner Premio Plus 510 TK

Verbrauch & Umwelt

Kontakt

Langgöns Steinbruchstr. 1 35428 Langgöns Tel.: +49 800 250 3 250

E-Mail: hallo@gude-camper.de